

Έντυπα Μέσα

1. [Εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης](#)
2. [Θέσεις Ερευνητικής/ου Συνεργάτιδας/Η στο Συντονιστικό Κέντρο ΕΥτ](#)
3. [Πάνω από 100 συγγραφείς στη 2η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Λεμεσού](#)
4. [Εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης](#)



ΧΑΡΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τρίτη, 17-10-2023

Σελίδα: 11

Μέγεθος: 31 cm²

Μέση κυκλοφορία: 4000

Επικοινωνία εντύπου: +357 22864500

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης

Το ΑΚΕΛ Λεμεσού, η ΕΔΟΝ και η Προοδευτική Κίνηση Φοιτητών **ΤΕΠΑΚ** διοργανώνουν εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης του ελληνικού λαού 1940-1944. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 7:30 μ.μ. στο αμφιθέατρο «Πεύκιος Γεωργιάδης», κτίριο Ανδρέας Θεμιστοκλέους, ΤΕΠΑΚ. Ομιλήτης: Δόκτορας Ιστορίας Αλέξης Αλέκου.



Ο Φιλελεύθερος

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 18-10-2023

Σελίδα: 21

Μέγεθος: 77 cm²

Μέση κυκλοφορία: 81441

Επικοινωνία εντύπου: 22744000

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ/ΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑΣ/Η (ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗΣ/ΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑΣ/Η - ΒΟΗΘΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΡΙΑΣ/Η Α')

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση δύο (2) θέσεων Ερευνητικής/ου Συνεργάτιδας/η (Μεταπτυχιακής/ου Συνεργάτιδας/η - Βοηθού Ερευνητριας/η Α') στο Συντονιστικό Κέντρο ΕΥτ για πλήρη απασχόληση ως εξής:

- Μία (1) θέση στο γνωστικό αντικείμενο «European Research Office (ERO) Assistant» στο έργο Ευρωπαϊκό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο (EUt Accelerate).
- Μία (1) θέση στο γνωστικό αντικείμενο «Human Resources Assistant - European Research Office (ERO)» στο έργο Ευρωπαϊκό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο (EUt Accelerate).

Τελευταία ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων: **Τρίτη, 31 Οκτωβρίου 2023**. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου https://www.cut.ac.cy/university/administration/administrative-services/hr/jobs/vacancies_eut/ (ευκαιρίες εργοδότησης) ή να επικοινωνήσουν με τον Καθ. Σωτήρη Καλογήρου στην ηλεκτρονική διεύθυνση EUt@cut.ac.cy.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Εβδομαδιαία
Ημερομηνία: Τετάρτη, 18-10-2023
Σελίδα: 2
Μέγεθος: 619 cm²
Μέση κυκλοφορία: 4000
Επικοινωνία εντύπου:

Δέξη κλάδι: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Σ Η Μ Ε Ι Ω Μ Α Τ Α Ρ Ι Ο

Επιμέλεια: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ

Πάνω από 100 συγγραφείς στη 2η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Λεμεσού

Για δεύτερη χρονιά η Διεθνής Έκθεση Βιβλίου Λεμεσού (Limassol International Book Fair) θα υποδεχθεί το βιβλιόφιλο κοινό στους Χαραυτιόμυλους Λατίτη στη Λεμεσό από τις 17 έως τις 19 Νοεμβρίου, με τρεις σκεπές, με κεντρικό παρουσιαστή της Έκθεσης τον δημοσιογράφο Χρήστο Μιχαήλο. Η κεντρική θεματική της φετινής διοργάνωσης είναι τα «Δίκτυα», και στόχος είναι όχι μόνο να παρουσιάσει στο ευρύτερο κοινό συγγραφείς και τη βιβλιογραφική παραγωγή, αλλά και να διασυνδέσει τον κόσμο του βιβλίου με την κοινωνία και να δημιουργήσει δεσμούς προς όλους τους όρους του βιβλίου και του πολιτισμού.

Η Διεθνής Έκθεση Βιβλίου Λεμεσού θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών της στις 17 Νοεμβρίου με το ολόημερο επαγγελματικό συνέδριο, στο οποίο θα βρεθούν επί σκηνής πάνω από 30 επαγγελματίες από τον χώρο του βιβλίου, από Κύπρο και διεθνώς (ακαδημαϊκοί, βιβλιοθηκονόμοι, εκδότες, μεταφραστές, βιβλιοπώλες, στήθουλοι εκδόσεων, ατζέντες και συγγραφείς) και θα συζητήσουν για θέματα που άπτονται της βιομηχανίας του βιβλίου, τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Το επόμενο διάστημα, στις 18 και στις 19 Νοεμβρίου θα ακολουθήσει η Γενική Έκθεση, η οποία θα είναι ανοικτή στο κοινό που θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει νέους και παλιούς τίτλους βιβλίων από περισσότερους από 80 εκδότες, καθώς και να απολαύσει ένα γεμάτο πρόγραμμα με δράσεις, συζητήσεις, συνεντεύξεις και παρουσιάσεις στις τρεις σκεπές της. Πάνω από εκατό συγγραφείς και ομιλητές από την Κύπρο, την Ελλάδα, τη Γαλλία, την Αυστρία, την Εθιοπία, τη Φινλανδία και τη Ρωσία θα βρεθούν επί σκηνής σε πάνω των 90 εκδηλώσεων, οι οποίες απευθύνονται σε ενήλικες, παιδιά και εφήβους.

Στην Κεντρική Σκηνή της Έκθεσης θα φιλοξενηθούν ειδικά αφιερώματα για τον Νίκο Κεζαντζάκη, αλλά και τον Κύπριο ποιητή Ηλία Κωνσταντίνου. Επιπλέον, οι επίσημους θεματικούς άξονες που θα παρουσιαστούν αφορούν την Ποίηση, τη σχέση της Τεχνικής Νομισματοσύνης με το βιβλίο, την είσοδο των Audiobooks στη ζωή μας, το αστυνομικό μυστήριο, το φαινόμενο της εολεκερμής επιστήμης, ενώ θα πραγματοποιηθούν επί σκηνής συνεντεύξεις με επιφανείς συγγραφείς και λογοτέχνες από Κύπρο και εξωτερικά. Μερικοί από τους διακεκριμένους συγ-



Στη γενική έκθεση της Διεθνούς Έκθεσης Βιβλίου Λεμεσού το κοινό θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει νέους και παλιούς τίτλους βιβλίων από περισσότερους από 80 εκδότες, καθώς και να απολαύσει ένα γεμάτο πρόγραμμα με δράσεις.

Φέτος, η Παιδική και Νεανική σκηνή της έκθεσης είναι αφιερωμένη στη συμπεριληψη και την αποδοχή με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ανεκτικότητας στις 17 Νοεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η Έκθεση θα δεχθεί επισκέψεις από σχολεία.

γραφείς που θα βρεθούν επί σκηνής είναι η Ρέα Γαλανάκη, ο Alain Blondy, η Ερσικία Γιαννάκη, ο Γιάννης Παλαβός, ο Γιάννης Καλλιπικός, ο Κώστας Βρακνός, η Camella Hiltbauer, ο Κώστας Βρακνός, ο Sascha Garzetti, η Νάσια Διονυσίου, η Κωνσταντίνη Σαπφίρου, η Μαρία Α. Ιωάννου, ο Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, ο Αλέξανδρος Χρονίδης, ο μουσικός Θέρος Σκαρδάμης και οι ηθοποιοί Δημήτρης Λάλος και Βασίλης Βασιλάκης.

Φέτος, η Παιδική και Νεανική σκηνή της έκθεσης είναι αφιερωμένη στη συμπεριληψη και την αποδοχή με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ανεκτικότητας στις 17 Νοεμβρίου, ημέρα κατά

την οποία η Έκθεση θα δεχθεί επισκέψεις από σχολεία. Εγκαινιάζεται και η Πολυπολιτισμική Γωνιά, στην οποία θα γίνουν αφηγήσεις παραμυθιών σε αγγλικά, γαλλικά, ουκρανικά, πολωνικά, ρωσικά, κινεζικά, ισπανικά, γερμανικά, πορτογαλικά και ελληνικά. Επιπλέον, ο 1ος Βιβλιοπαραβάνος του Limassol Book Fair ξεκίνησε ήδη από το καλοκαίρι και οι ομάδες των βιβλιοκατακτητών θα συμμετέχουν στις 18 Νοεμβρίου σε ένα διασκεδαστικό παιχνίδι, το «Βιβλιοκουίζ». Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης αφιέρωμα και εργοστήρια στο Graphic Novel, αλλά και ένα συναρπαστικό Escape Room με ερμηνεία σε θέματα μαθησιακών αδυναμιών. Το δεύτερο Limassol Book Fair Award θα απονεμηθεί φέτος στη Μαρίνα Μικαλίδου-Καδή για τη συμβολή της στην παιδική λογοτεχνία και την ανάδειξη ευαίσθητων θεμάτων που αφορούν τον άνθρωπο και το περιβάλλον.

Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη για το κοινό.

Οι υποστηρικτές

Η 2η Διεθνής Έκθεση Βιβλίου Λεμεσού πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων και με τη στήριξη του Δήμου Λεμεσού, του Υπουργείου Πολιτισμού και του Υπουργείου Τουρισμού. Χρυσός χορηγός

της Έκθεσης οι Διεθνείς Αρτίδα, αφηγητής το Lidl Κύπρου και κάλκονο χορηγός το Booka, η Ελληνική Τράπεζα και η Tsirides Law. Την Έκθεση στήριζαν επίσης το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, οι Hemes Airways, η ΟΠΑΠ Κύπρου, η Αρχή Αιμάτων Κύπρου, η EBSCO, η Juicebooks, ο Οργανισμός Σχολικών Διακρίσεων Έργου του Λόγου, η Intelipolis, η Alliance Francaise και το Nicssie Accueil, ο Σύνδεσμος Παθολογίας & Νεανικού Βιβλίου, τα McDonald's Κύπρου, οι Μικροί Βιβλιοφάγοι και το φεστιβάλ Σαρόδα. Στρατηγικοί συνεργάτες της Έκθεσης η Ελληνική εταιρία Thinkline, ο εκδότης και το ιστολόγιο ποιήσεων και λογοτεχνίας Αποτυπωτικά. Μέγας Χορηγός επικοινωνίας η τηλεόραση ΣΠΓΜΑ και η Εφημερίδα ΣΗΜΕΡΙΝΗ.

Ειδικές δράσεις συνδιοργανώνονται τόσο στο επαγγελματικό συνέδριο με τον Οργανισμό Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Πολιτιστικών Σκέσεων και την Κυπριακή Ένωση Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων Πληροφορικής, όσο και στη Γενική Έκθεση μαζί με την Αρχή Ψηφιακής Ασφάλειας.

Πληροφορίες: 17-19 Νοεμβρίου, Χαραυτιόμυλοι Λατίτη, Λεμεσό
www.limassolbookfair.com
info@limassolbookfair.com



ΧΑΡΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 18-10-2023

Σελίδα: 11

Μέγεθος: 34 cm²

Μέση κυκλοφορία: 4000

Επικοινωνία εντύπου: +357 22864500

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης

Το ΑΚΕΛ Λεμεσού, η ΕΔΟΝ και η Προοδευτική Κίνηση Φοιτητών ΤΕΠΑΚ διοργανώνουν εκδήλωση προς τιμήν της Εθνικής Αντίστασης του ελληνικού λαού 1940-1944. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 7:30 μ.μ. στο αμφιθέατρο «Πεύκιος Γεωργιάδης», κτίριο Ανδρέας Θεμιστοκλέους, ΤΕΠΑΚ. Ομιλητής: Δόκτορας Ιστορίας Αλέξης Αλέκου.